BASIN AÇIKLAMASI


Son zamanlarda çıkan bitkisel ürünleri kötüleyen ve bununla birlikte meslektaşlarımız aktarlara yönelik ciddi bir karalama kampanyası başlamıştır. Biz AKTARLAR DERNEĞİ olarak bu karalama kampanyasının karşısındayız.


Bitkisel ürünleri satan, üreten, öneren, izni veren herkes bu işin sağlıkla ilgili olduğunun bilincinde olmalıdır. Aktarlar Derneği olarak bu işi yapacak insanların bilinçlendirilmesi, eğitilmesi gerekliliğine inanmaktayız. Hatta bunun için projeler geliştirmekteyiz.


Son 3-4 senedir bitkisel ürünler rant kapısı olmakta ve bu rantı gören bazı kötü niyetli kişiler, her meslek grubunda da olduğu gibi, maalesef insanlarımızı kandırıp sağlığıyla oynamaktadır. Aktarlar Derneği olarak bu kötü niyetli kişilerin karşısındayız, ancak bu tip şarlatanlarla aktarların aynı tutlmasını da kabul etmiyoruz. Unutmayın ki doktorlar eczacılar kimyagerler v.s. gibi her meslek grubunda da mevcut pozisyonunu kötüye kullanlar mevcuttur ama bu bütün doktorlarımızın bütün eczacılarımızın kötü niyetli olduğu anlamını taşımaz. Biz bazı basın mensuplarının yazdığı gibi bitkisel ürünlerdeki kirlenmenin tek sorumlusu olmayı REDDİYORUZ. Bu konuda sayın basın mensuplarımızın ve gerekli Bakanlıklarımızın da bizleri dikkate alacağını umuyoruz. Eğer bir sorun varsa bu en başından en sonuna kadar gelen her kesimin sorumluluğu altındadır. 

Bizler Aktarlar Derneği olarak sorumluluğumuzun farkındayız ve bu sorumluluk bilinciyle elimizden gelen çalışmayı da yapmaktayız ve yapacağız.
